

COMUNA ROESTI

TEL:0250764560

NR 3955/11.11.2024

ANUNT PUBLIC

Privind depunerea solicitarii de emitere a acordului de mediu

Comuna Roesti, cu sediul social in comuna Roesti , sat Roesti, strada Principala nr. 173, anunta publicul interesat asupra depunerii solicitarii de revizuire a DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE nr 337 din 28.04.2024 privind proiectul „ **REABILITARE SI EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA , COMUNA ROESTI , JUDETUL VALCEA** „, propus a fi realizat in comuna Roesti ,satul Roesti , judetul Valcea

Informatiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Valcea :strada Remus Bellu, nr 6, in zilele de luni-vineri, intre orele 9,00-14,00

Observatiile publicului se primesc zilnic la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Valcea , strada Remus Bellu, nr 6



Primaria comunei Roesti
Județul Vâlcea
Nr 3955/11.11.2024

PROCES VERBAL DE AFISARE

Încheiat azi 11.11.2024 cu ocazia afișării :
„ **Anunț public privind revizuirea deciziei etapei de încadrare**

Comuna Roesti, cu sediul social în comuna Roesti, sat Roesti, strada Principala nr. 173, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de revizuire a DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE nr 337 din 28.04.2024 privind proiectul „ **REABILITARE SI EXTINDERE SISTEM DE CANALIZARE MENAJERA , COMUNA ROESTI , JUDETUL VALCEA** „, propus a fi realizat în comuna Roesti, satul Roesti, județul Valcea anunță publicul interesat asupra luării deciziei revizuirii etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Vâlcea, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

1. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează, pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Vâlcea din strada Remus Belu, nr. 6, Râmnicu Vâlcea, în zilele de luni – vineri, între orele 9 - 14, precum și la următoarea adresă de internet www.apmvl.anpm.ro.
2. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Vâlcea.”

la gazeta de perete de la sediul Primăriei Roesti, Comuna Roesti, Județul Vâlcea și pe situl comunei.

Prezentul s-a încheiat în 2(două) exemplare.

Secretar,
Bărbulescu Emil



Consilier Juridic,
Cîtu Mihai

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Cîtu Mihai".